Aide-toi du schéma pour trouver I'opération.

Probléeme 1

4

Une usine automobile produit chaque jour 750 exemplaires de son
modele a la mode : le Zara-Micasso.
Combien en fabrique-t-elle en 5 jours ?

750 750 750

750 750

\ 4

A

Probléeme 2

Une usine automobile produit chaque jour 750 exemplaires de son
modele a la mode : le Zara-Micasso. Aujourd’hui, une panne dans
I'atelier de fabrication a fait baisser la production de 45 véhicules.
Combien y a-t-il eu de Zara-Micasso fabriqués aujourd’hui ?

? 45

v

A

750

Probléeme 3

Une usine automobile produit chaque jour 750 exemplaires de Zara-
Micasso, et 950 exemplaires d’un autre modele. Combien de
voitures I'usine produit-elle chaque jour ?

750 950

v

A

Compléete les schémas, et résous les
problemes : fais pour chacun un calcul et une phrase.

Probleme 1

/et

Maman compose un bouquet avec 9 tulipes et 12 roses. Combien y
a-t-il maintenant de fleurs dans son bouquet ?

v

A

Probleme 2

Pour réaliser un gros bouquet, maman acheéte 6 petits bouquets de
5 tulipes. Combien de tulipes y aura-t-il dans le gros bouquet ?

v

A

Résous les 2 problémes dans ton cahier : fais pour
chacun un schéma, un calcul et une phrase.

Probleme 1

Kevin achéte des rollers et des protections. Au total, il dépense 85 €.
Ses rollers ont codté 51€. Quel est le prix des protections ?

Probléeme 2

La cuisiniére de la cantine a acheté 6 boites de 12 oeufs.
Combien cela fait-il d’oeufs en tout ?




